



Главе ведомства будет доложено по информации о возможном нарушении прав жительницы Калининградской области



7 ноября 2022 года в сети Интернет появилась информация о том, что в городе Черняховске вдову и многодетную мать выселяют из маневренного жилья за долги по коммунальным услугам. Сообщается, что в октябре 2019 года дом указанной семьи сгорел, власти муниципалитета выделили женщине маневренное жилье, пообещав до конца 2020 года восстановить сгоревшую жилплощадь. Однако, как указано в публикации, по настоящее время сгоревшее жилище не отремонтировано, все средства многодетная мать вынуждена вкладывать в стройку, в связи с чем не имеет возможности оплачивать коммунальные услуги. Следственными органами СУ СК России проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю регионального следственного управления Бочарову Д.А. доложить о ситуации. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1738275>